

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
30.07.2020

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ГОСУДАРСТВЕННОМ ИСТОРИЧЕСКОМ  
МУЗЕЕ ВПЕРВЫЕ СОСТОЯЛАСЬ ВЫСТАВКА ПОЛНОЙ КОЛЛЕКЦИИ  
РАБОТ ФЕДОРА РОКОТОВА

При поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» в Государственном Историческом музее организована первая полная экспозиция работ Федора Рокотова, одного из самых известных российских мастеров психологического портрета, оказавшего значительное влияние на развитие отечественной живописи второй половины XVIII века.

Коллекции долгое время хранились в фондах Исторического музея. Проведённая с помощью Компании реставрация позволила получить новые сведения о технологии их создания, а также атрибутировать новые портреты знаменитого мастера. Многие из них ранее не экспонировались.

Помимо того, на выставке будут представлены известные работы художника, в том числе большой парадный портрет Екатерины II и портрет Великого князя Александра Павловича. Посетители смогут увидеть и камерные образы представителей московского дворянства. Манера, в которой они выполнены, впоследствии неоднократно использовалась в создании портретных галерей русских усадеб.

Также экспозиция продемонстрирует материалы фотосъёмок и рентгенограмм, сделанных во время технико-технологического исследования полотен и реставрационных работ.